

Почему Харидас Тхакур является «намачарьей»

Во многих ведических писаниях, таких как: «Агни-пурана», «Кали-сантарана упанишад», «Брихан нарадия пурана» и многих других, упоминается, что маха-мантра в особенности рекомендуется для осознания Бога в эту эпоху Кали. Харидас Тхакур ежедневно воспевал 3 лакха имён, это означает: 16 имён в мантре, 108×16 или 1,728 имён в каждом круге малы, и если разделить 300,000 на 1,728, то получится примерно 175 кругов на чётках ежедневно. А для нас трудно повторять даже 16 кругов! Вот почему Харидас Тхакур является «намачарьей». В «Чайтанья Чаритамрите» мы читаем о том, что и Господь Чайтанья, и Харидас Тхакур были постоянно поглощены воспеванием манtry Харе Кришна: Харе Кришна, Харе Кришна, Кришна Кришна, Харе Харе / Харе Рама Харе Рама Рама Харе.

Из письма Шрилы Прабхупады Йаджнешваре — Бомбей, 2 января 1972 года